

Програма підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у галузі знань 05 – «Соціальні та поведінкові науки» із спеціальності 051 – «Економіка»

«Проектний аналіз»

**180 год. / 5 кредити ЕКТС
(30 год. лекцій, 30 год. практичних занять)**

Теми практичних занять

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1	Використання методології проектного аналізу під час прийняття управлінських рішень	1
2	Проект: основні ознаки, його середовище і учасники. Класифікація проектів та їх економічна взаємозалежність	2
3	Цінність проекту. Вигоди і затрати – поняття та особливості визначення. Альтернативна вартість та її використання. Визначення процентної ставки проекту	2
4	Грошовий потік: прогнозування, методика і особливості розрахунку	2
5	Методика розрахунку основних фінансових критеріїв	2
6	Структура витрат виробництва. Виробничий ліверидж. Аналіз беззбитковості і динамічності	2
7	Аналіз ризику методом побудови дерева рішень. Аналіз чутливості проекту. Аналіз сценаріїв. Методи зниження ризику	2
8	Поняття ризику та невизначеності, їх класифікація і причини виникнення. Показники і критерії оцінки ризиків. Методи аналізу й оцінки ризиків.	2
9	Управління розробкою проектної документації. Планування здійснення проекту	2
10	Характеристика зовнішнього середовища проекту, сильних і слабких сторін організацій	2
11	Маркетинговий аналіз проекту. Концепція попиту ринку. Аналіз ринкового середовища. Розробка концепції продукту. План маркетингу	2
12	Розподіл проектів на категорії. Зміст аналітичних робіт з екологічного аналізу проекту	2
13	Технічний аналіз: мета, завдання. Етапи проведення робіт з технічного аналізу. Визначення місцезнаходження проекту, організація його підготовки та здійснення. Вибір технології виробництва, устаткування та ідентифікація інфраструктури об'єкта проектування	2

14	Характеристика економічних наслідків проекту. Методичні підходи до оцінки невідчутних вигід і витрат за проектом	2
15	Оцінка впливу зовнішнього середовища на проект. Управлінська команда та її взаємодія з персоналом компанії	2
16	Оцінка організаційної структури. Визначення особи менеджера проекту	1
Разом		30